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รางวัลที่เคยได้รับ
· รางวัลชนะเลิศอันดับที่ 3 ประเภทซอฟต์แวร์ รุ่นทั่วไป เรื่อง “โปรแกรมระบบรับ-ส่งเอกสารออนไลน์” ในการประกวดสิ่งประดิษฐ์ ครั้งที่ 1  ประจำปี 2549 สถาบันวิจัยและพัฒนา มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีสุรนารี ในงานสัปดาห์วิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี
· รางวัลชนะเลิศอันดับที่ 1 ประเภทซอฟต์แวร์ รุ่นทั่วไป เรื่อง “เซิร์ฟเวอร์พร้อมใช้สำหรับนักพัฒนาจาก มทส” ในการประกวดสิ่งประดิษฐ์ ครั้งที่ 2  ประจำปี 2550 สถาบันวิจัยและพัฒนา มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีสุรนารี ในงานสัปดาห์วิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี
· รางวัลชนะเลิศอันดับที่ 2 ประเภทซอฟต์แวร์ รุ่นทั่วไป เรื่อง “ลินุกซ์พร้อมใช้รันในหน่วยความจำ 4.0 สำหรับนักพัฒนาจาก มทส.” ในการประกวดสิ่งประดิษฐ์ ครั้งที่ 3  ประจำปี 2551 สถาบันวิจัยและพัฒนา มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีสุรนารี ในงานสัปดาห์วิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี
· รางวัลระดับดี ในการประกวดเพื่อรับรางวัล Inventor Award ในงานวันนักประดิษฐ์และวันนักประดิษฐ์นานาชาติ ครั้งที่ 2 ประจำปี 2552 สำนักงานคณะกรรมการวิจัยแห่งชาติ (วช.) เรื่อง “ระบบสอบออนไลน์เคลื่อนที่จาก มทส. เวอร์ชัน 2.0 (SUT-MOTS: SUT Mobile Online Test System Version 2.0)” สาขาเทคโนโลยีสารสนเทศและนิเทศศาสตร์ ด้านวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี
· รางวัลชนะเลิศอันดับที่ 2 ประเภทซอฟต์แวร์ รุ่นทั่วไป เรื่อง “SUTinsLinux 5208: (SUT instant Linux 5208)” ในการประกวดสิ่งประดิษฐ์ ครั้งที่ 4  ประจำปี 2552 สถาบันวิจัยและพัฒนา มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีสุรนารี ในงานสัปดาห์วิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี
· รางวัลชนะเลิศอันดับที่ 2 ประเภทซอฟต์แวร์ รุ่นทั่วไป เรื่อง “ห้องเรียนอีเลิร์นนิ่งแบบคล่องตัวพร้อมใช้จาก มทส. 5308(SUTinsFEC5308)” ในการประกวดสิ่งประดิษฐ์ ครั้งที่ 5 ประจำปี 2553 สถาบันวิจัยและพัฒนา มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีสุรนารี
6. หัวข้อวิทยานิพนธ์ที่เป็นที่ปรึกษา
หัวข้อที่เกี่ยวข้องกับระบบเครือข่ายและการพัฒนาซอฟต์แวร์โอเพนซอร์ส

วิทยานิพนธ์ระดับ
ปริญญาโท
7. ลักษณะการปฏิบัติหน้าที่
ทำงานสอนและงานวิจัยด้านระบบเครือข่ายคอมพิวเตอร์ การพัฒนาซอฟต์แวร์โอเพนซอร์ส และระบบปฏิบัติการคอมพิวเตอร์
8. ภาระงานการเป็นที่ปรึกษาวิทยานิพนธ์ในปัจจุบัน    ไม่มี
9. เหตุผลและความจำเป็นที่ต้องแต่งตั้งผู้เชี่ยวชาญเฉพาะของสถาบันอุดมศึกษา


เนื่องจากเป็นผู้ที่มีความเชี่ยวชาญและชำนาญการเฉพาะในด้านระบบเครือข่ายและการพัฒนาซอฟต์แวร์โอเพนซอร์ส ผลงานการพัฒนาซอฟต์แวร์และนวัตกรรมด้านโปรแกรมคอมพิวเตอร์ได้รับรางวัลชนะเลิศจากการการประกวดทั้งในระดับภูมิภาคและระดับประเทศ ผลงานเหล่านี้ได้รับการนำไปปฏิบัติจริงและอำนวยประโยชน์ให้กับหลายหน่วยงาน ผู้ช่วยศาสตราจารย์ สมพันธุ์ ชาญศิลป์ จึงเป็นผู้มีความเหมาะสมเป็นอย่างยิ่งที่จะได้รับการแต่งตั้งให้เป็นผู้เชี่ยวชาญด้านระบบเครือข่ายและการพัฒนาซอฟต์แวร์โอเพนซอร์ส เพื่อทำหน้าที่เป็นที่ปรึกษาวิทยานิพนธ์ในระดับปริญญาโทของสาขาวิชาวิศวกรรมคอมพิวเตอร์
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