ขั้นตอนการตรวจเล่มวิทยานิพนธ์
นักศึกษาระดับบัณฑิตศึกษา สำนักวิชาวิศวกรรมศาสตร์
	นักศึกษาบัณฑิตศึกษาส่งวิทยานิพนธ์เพื่อตรวจสอบรูปแบบการพิมพ์ ที่สถานวิจัย สำนักวิชาวิศวกรรมศาสตร์ โดยมีหนังสือนำส่งจากสาขาวิชา (ในเบื้องต้น นักศึกษาบัณฑิตศึกษาจะต้องรับผิดชอบรูปแบบของการพิมพ์วิทยานิพนธ์ให้อยู่ในสภาพที่เรียบร้อย) 
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หมายเหตุ  : การตรวจวิทยานิพนธ์  จะให้ความสำคัญลำดับก่อนหลัง  หากวิทยานิพนธ์เล่มที่ส่งก่อนลำดับแรก ๆ มีแก้ไข 
    การตรวจครั้งต่อไป วิทยานิพนธ์เล่มนั้น ๆ จะถูกนำไปตรวจต่อท้ายลำดับสุดท้ายที่ส่ง ทั้งนี้ เพื่อความเสมอภาค
    ยกเว้นมีเหตุจำเป็น ขึ้นอยู่กับวินิจฉัยของหัวหน้าสถานวิจัย

หัวหน้าสถานวิจัย ฯ ตรวจสอบ และมีวินิจฉัย และเกษียณหนังสือตอบหัวหน้าสาขาวิชา  


(ในหนังสือนำส่งจากสาขาวิชา)





นักศึกษาบัณฑิตศึกษา รับวิทยานิพนธ์ ไปแก้ไขตามที่เจ้าหน้าที่ มีข้อสังเกต  (ถ้ามี)  ทั้งนี้ ไม่ควรเกิน 3 ครั้ง  





สถานวิจัย ลงรับหนังสือ และเจ้าหน้าที่ตรวจสอบ format   ตรวจวิทยานิพนธ์  โดยระยะเวลาการตรวจ และเสร็จสมบูรณ์ ไม่เกิน 3 วัน ทั้งนี้ ขึ้นอยู่กับการจัดพิมพ์ของนักศึกษาบัณฑิตศึกษาว่าเป็นไปตามที่มหาวิทยาลัยกำหนดหรือไม่ 





นักศึกษาบัณฑิตศึกษารับวิทยานิพนธ์ไปดำเนินการในส่วนที่เกี่ยวข้อง (สาขาวิชา และนักศึกษา)


กรณี format เป็นไปตามที่กำหนด





เจ้าหน้าที่ ฯ ทำหนังสือแจ้งวันส่งเล่มของนักศึกษาบัณฑิตศึกษา ไปที่ศูนย์บริการการศึกษา และสำเนาให้สาขาวิชาทราบ








สาขาวิชาออกหนังสือเสนอคณบดี สำนักวิชาวิศวกรรมศาสตร์ และ


รองอธิการบดีฝ่ายวิชาการ ลงนามในหน้าอนุมัติ และดำเนินการเพื่อจบการศึกษาต่อไป 








เจ้าหน้าที่ ฯ รายงานผลการตรวจเล่มให้หัวหน้าสถานวิจัย สำนักวิชาวิศวกรรมศาสตร์ พิจารณา  











